

2019年6月10日

株主各位

大井電気株式会社  
取締役社長 石田 甲

### 第95期定時株主総会招集ご通知正誤表

拝啓 平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、6月7日付で送付致しております「第95期定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正がございますので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおりお知らせ致します。

なお、訂正箇所は下線を付しております。

敬具

記

訂正箇所：37頁

(2) 取締役及び監査役の報酬等の総額 注記

【訂正前】(注)①上記支給額には、当事業年度中に役員退職慰労金引当金として～

【訂正後】(注)①上記支給額には、当事業年度中に株式報酬費用及び役員退職慰労金引当金として～

訂正箇所：40頁

連結損益計算書科目欄

【訂正前】

経常損失
特別損失
固定資産売却益
投資有価証券売却益

【訂正後】

経常損失
特別利益
固定資産売却益
投資有価証券売却益

以上